
 

 
Kateřina Beránková 

berankova@czechtourism.cz 

+420 724 209 037 

Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2 

 

 

 

      

 

Tisková zpráva  
 

Česko má první hotely s oceněním MICHELIN Key. Nejen v Praze, ale napříč 

republikou  

(Praha 16. října 2025) Ještě, než v prosinci vyjde nový gastronomický Průvodce MICHELIN pro celé Česko, 

přichází další skvělá zpráva. Na mapu kvality se nově zapisují i české hotely, které získaly prestižní ocenění 

MICHELIN Key. Tento systém je hotelovou obdobou slavných michelinských hvězd, které společnost uděluje 

restauracím za mimořádnou kvalitu gastronomie. V případě hotelů se zaměřuje na výjimečnost služeb, 

autenticitu, design a celkový zážitek z pobytu. 

MICHELIN Key potvrzuje rostoucí úroveň českého pohostinství 
MICHELIN Guide v roce 2024 představil nový systém hodnocení špičkových hotelů po celém světě – MICHELIN Key. 
Od října 2025 spustil tento unikátní koncept i v Česku. Jde o globální iniciativu společnosti MICHELIN, která do svého 
hodnocení zahrnula i tuzemské hotely a potvrdila tak rostoucí úroveň českého pohostinství. 
 
Hotely zařazené do průvodce MICHELIN Guide procházejí detailním hodnocením, které klade důraz na autenticitu, 
osobitost, lokalitu, kvalitu služeb a celkový zážitek hosta. Klíčová je nejen úroveň ubytování a gastronomie, ale také to, 
jak hotel dokáže vytvořit atmosféru a dojem, který si hosté zapamatují. 
 
V Česku aktuálně najdeme více než desítku hotelů s oceněním MICHELIN Key. Dva klíče získal Fairmont Golden 
Prague Hotel. Po jednom mají Hotel BoHo Praha, Hotel Julius Praha, Hotel Four Seasons Praha, Augustine, The Luxury 
Collection, Hotel Andaz Praha, Mosaic House Design Hotel a hotel Almanac X Alcron Praha. Z mimopražských hotelů 
se mezi oceněné zařadily Chateau Mcely, Hotel Perk v Šumperku a Vila Julius & Emma v Karlových Varech.  
 
Česko stojí za objevování po všech stránkách 
MICHELIN Key propojuje města i regiony a ukazuje, že výjimečné ubytování najdeme nejen v hlavním městě, ale po 
celé republice. Právě tato rozmanitost potvrzuje, že české pohostinství roste nejen v kvalitě, ale i v nabídce a přístupu. 
 
„Je skvělé vidět, že ocenění MICHELIN Key získaly hotely napříč naší krásnou zemí. To jen potvrzuje, že Česko stojí 
za objevování – nejen pro svou vynikající gastronomii, ale i díky výjimečným místům, kde se lidé cítí dobře. Hotely s 
klíčem MICHELIN jsou důkazem, že i menší města a regiony dokážou nabídnout světovou úroveň pohostinnosti,“ říká 
ředitel České centrály cestovního ruchu – CzechTourism František Reismüller. 
 
Klíče kvality – tři úrovně výjimečného zážitku 
MICHELIN Key oceňuje hotely, které přinášejí mimořádný zážitek přesahující běžné standardy – od architektury a 
interiérového designu až po osobní přístup a autenticitu. Stejně jako u restaurací mohou i hotely získat jeden až tři klíče, 
které vyjadřují míru výjimečnosti. 
 
Kvalita a zážitky, které přesahují hranice 
Ocenění MICHELIN Key znovu potvrzuje, že český cestovní ruch stojí na pevných základech kvality a profesionality. 
Když se k tomu přidá přirozená pohostinnost, smysl pro detail a tradiční vysoká kvalita tuzemského designu, vzniká 
jedinečný zážitek, který přitahuje návštěvníky z celého světa. Česko se tak stále víc stává zemí, kde se skvělá 
gastronomie, výjimečné hotely a autentické zážitky spojují v harmonický celek a kde se hosté cítí opravdu vítáni. 
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https://guide.michelin.com/cz/en/article/travel/everything-to-know-about-the-michelin-keys-hotels-announcement
https://guide.michelin.com/en
https://www.visitczechia.com/en-us/news/2025/10/n-michelin-key-award-hotels-czechia
https://www.kudyznudy.cz/aktuality/michelin-key-revolucni-system-hodnoceni-hotelu-pri
https://guide.michelin.com/en/hotels-stays/czech-republic?nA=1&nC=0&nR=1&distinction=all-keys
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-intercontinental-prague
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-intercontinental-prague
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/boho-hotel-prague
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-the-julius-prague
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-four-seasons-na-praze-1
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/the-augustine-hotel-na-male-strane-v-praze
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/the-augustine-hotel-na-male-strane-v-praze
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-andaz-prague
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hostel-mosaic-house
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/radisson-blu-alcron-hotel
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/petihvezdickovy-ekologicky-hotel-chateau-mcely
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hotel-perk-v-sumperku
https://www.kudyznudy.cz/kam-pojedete/oblasti/jeseniky/sumperk
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/villa-julius-emma-v-karlovych-varech
https://www.kudyznudy.cz/kam-pojedete/karlovarsky-kraj/zapadoceske-lazne/karlovy-vary

